SFiT h (B g sk) I0TERSRI-FAYFERR A

Pl LR ARG EZIR(F2E > £ 2 #)
£
z
i
pl|pen:
) - ~ FR IR MIEE F LS VAMESEE LR aF IR Y E IR
B o~ AL R RE R E o
*;: .,;:J_,_ :
FIR IR Bz REABT L AP EL 22 R SRS
P ) AT AL
F| (V) BE@* 2 2 Rx#EAFGFTALNEP
B O ) 229t F(REPREATHI FF~23F)
FlEa~ 5

- AP REFFRA@ AR 2 F LA VASBME RS KRR S AR m AT E
2L Rl FREEEERRE T (T IRRAFR R BT FA FEP 106 EEEF R T
£ 8 E g o
s =~ BUE R A E (B0 KANTO » B4 2 %% £ 3080103-00100000009 » P~ pFRF : 93 # 52 1 p » @ %
¥ E 16 E) 2B EBRERE A HTEF FEABER(- LR 2ENFT L) P HHTA
& FEIL G 02 B AR B RS rszmrﬁw T LR *Eli%a%ﬂ* MR EPEZ S o KF AR
o WHR(H2-3 B FRERFreLFE LGS RLHFWA > PR R 1 107T# > 2y
e fé_:sa_@;wazaw;:,ax@ﬁ;ﬂ'nahéwﬁo
1] PR RNEELAT ISR LRSI E AR ALFABEL YR IREFFLEIRNES LR
d FERAERY T2 QPN FEERE RN HL{H F A LERAET > E 0BG L F v

FI o RJEREX P2 EARE > T AT ES AR REZ R AR o

Fl- ~1061 732 7 ?ﬁ% T e iR G ~ W R T Y e o
|- ~106&3 * 25 7 BRE K2 ER
wl=z 1066 * 37" 7’%1“’1%5%?%“
vlw ~106& 8% 1127 SuUBLHPEEES LR
H1T ~107TE TP 2107 AEBEREREIFZPRG Ao
|+~ 107 & 11 SRy ST
]
&
£
a
i3
2]
2

-~ AR B (P FEER)
a7 E 30 L 05,000x5. 9% ) + (5, 000x5. 6% ) + (6, 697x5. 0% ) ] #* =
. =(295+280+335) =+ == 910
m S
P . s
o Z ~EREIAR 17,032 F =~
g{ (=)~ BUF SRR A HEB 42
N (6, 04243, 150+240+400+2404+160) =+ ~
N =10, 232 & =~
; 1~ =P SE 2 > (1,40042, 940+1, 702) * =6, 042 i+ ~
: (1)60 -2 ~ 120 & 2 &2x700 i+ ~=],400 =+ ~
. (2)63 -2 ~ 126 & 4 2x735 i+ =2,940 F ~
’; (3)73 425 ~ 146 & 2 Jx8b1 # ~=1,702 i~
;;;_ Z‘EJ?’EI;%J'E% 1,050 £ x3 i+ ~=3,150 + ~
. v 3 BhIRE RIS 8 fex30 i ~=240 =+ ~
* C3E A SR ATE 8 150 =400 =

5 e+ A F VA SR sE e 8 Ex30 i ~=240 + ~

4




(=)~ n%f&ﬂ F R R A g
1~ PR H
(1) p &+ 34
(2) = F4-5 Q13 Fh ¢ 4F
(DEfrtpdoinit £¥
(DE# 7= R
(G)BH* 4y 7 %

2N AL P AEEIRESH IR
(DEWFE=» @ &2 F i34
(D)F Mz ’*Tiﬂ#%‘i i 1R
()= Fidn 7 B4R
(Z)~ By

(z1ifd 7~

1

6~ < % HH R %

&"’Qi‘@éﬁ FP

(‘ﬁé
i

()~ 4540 ~ Z 5~ 28 2

B LR HR AT

2 FEARET S HBRAATEGEBP

SO Ol = W
’

\iﬁ‘]}\ J%
S ATE PP
R E S SIS S TP

IES

}=q o l

/‘\/‘\/‘\/‘\(Eé

N

)

S )~ Fa
=)~ 1A%
)~ R

8 :\x20 # ~=160 i =~
(4, 2104125) = ~=4,335 i+ =~

1 Ax(3,470+4100+5004100440) = ~=4, 210 + =~
1 #8x3, 470 + =~=3,470 i+ ~
1 22x100 # ~=100 i+ ~

1 22xb00 +# ~=500 i+ ~

1 22x100 # ~=100 i+ =~

] f2x40 #+ =40 i+ =~
Fix(25470430) =+ =125 + ~
dm2xH H =25 F ~

1 3870 #+ ~=T70 iF =~

79x30 # ~=30 #F ~

1A EER)

X\
X
x(120+160+30+130+40+35)
=515 # =
8 A:x15 # ~=120 i =~

PRt B S 2T4)

1 5%¥%x30 i ~=30 i+ ~

1 Ax130 # ~=130 + ~

1 7%x40 # =40 =+ =~

1 %35 #* ~=35 ¥ =~
(10, 232+4, 335+2504515) + =15, 332 + ~
(31 422038 15,332 # < )x0.3% = 46 + ~
(1 4220738 15,332 # < )x0.6% = 92 + =~
(3 #23078 15, 332 # =~ )x8%=1, 227 +# =~




fin ™

e
NG
= .
e iz

VA R
BB R

R -
D)

~ N
|

ey

N

I~ 1064%%“* 1%\; m‘”K*ﬁ,i]‘,}:;‘LZ{ A @

{()2 (~) &3 16,697 i = }x5%=835 i ~
(534325+711) # ~=1, 089 + ~

0. 3% (E#142% 17,532 # ~) x0. 3%=53 + ~
(7 73 F) 1 {(5,000%3. 0%)+(11, 697x1. 5%) } i+ = 325 i ~
Py R
{ (5,000x4. 6% + (5,000x4. 4% 1 + (6,697x3.9% 1 } = ~=T11 ¥ ~

19,531 =+ =~

HA B F L RBIR T 60% 0 3+ 546 g o

2107 & 1 feshfox & 15 £ 4 18,985 + < & o
FIFLIERSFE O SIEE - A
B|5% 5 18,985 H & o
IR e
L 'Zz‘ﬂﬁgvi@ PPWP“:' S 7|
%% D 10TMZGOI0 H 3t & BEER 11 RARP IR EHRIFF ALK
FORRPEAL LR T F AR 9220121 Himag o MO g
FPH A F 2 ORPEL D Fek 2T 4 0001917000177 k)




ar it B (B dupak) 10TERSk-HAY

TR R A

R

AHEFEEZD 1 iE

B % 3% 5

poen:
TETRELANAL [ FETREPERIRE Gelth e fR) ik
3;7515\'4?,‘]'{1 [‘E'o

I.l!-'

kg R FEEFe AT

—

=%
-
[e]

() A F4aEp L
(V) Big® &0 s SIS T AL 2 p

> 1 l}
EEF () grwapt h (R P REH AR F L h)
FaTEL
g S ARG RAEREEI AT 02 060 o # e 50 006-RC (P A %% 4-01-07-02-
PR 0006-0000001) » ¢ # 4254 » 3 107 & = ¢ * W15 & » o< G AT -
E 1
o %I SRRIEL R ﬂmﬁ%’iﬂw%o
B S ARGRRLE RIFBRAE BARE  DAF IR GME 0 PG -
Fos orh B |- 106 & 10-12 7 37 RAR T AR o
2 ENESEREE FHEFEE
81 EHE | = 1074 70 skfer & -

_‘}%é‘;
(= )31EF 1 RA 58~ s 3lEf o

(Z )5 £ 1 6400CC &2+ o
(Z ) phiEe : 3400mm & 2+ o
()B4 :200ps 8Lt o
(F)B~44 :6bKgmert o

()% @i [ @ @8t o
(= "‘Ifnﬁa]‘ﬁr ﬁﬂl#néo
10000 DRI oo

/\
s

—

3

k.

. R

L
Je
NAT L R O SR

15133. 5800mm &“ Mi °
% & ¢ 2100mm
r'g A ¢ 2300mm

i

\— % LI \mb

15 & 040 mm v F B E - & 0 SUS#304 3. Omm 2 2 b 7 b

~
I
N

LR A ER CHBEENA 100027800 > 23 A S 1000mm

N f  ©
-
\4
R
i

H %F =5 R A & SUS#E304 7 44k 4 3. Omm ¢ 2
M@%%ﬁ.&«ﬁm41@¢¢3ﬁo
XA FTE B E DR AT
B e LI LED Eop i o
Fh e B(AEEE ) o
@p -
1 ~B5w 3,130 F =~ o

o

seoky e
/ r r

o
p p

’

FELA

PET‘E?S;'J)\‘EE%EFJ’/{%J‘% y ;ljé t’;,‘.— YE.JL .
BFE3, 130 & e
FEREP

kA F € REWP L I

%ﬂkﬁ4ﬁ?£

D107MZGO12 H et RAER ¢ 2

h o2z
U re

FHHE a2 LR

EARP R EART B ALK
A 9229155 Hixd ¥ F A gMA Y ey
sk # T80 e 3 A4 000323/000309 443 /000221 4k )/




ar it B (B dupak) 10TERSk-HAY

TR 2

VE AR B oo by R E R HR S HR R
poent
g |RRASBTRERE s
L
VHRERLEG X 22 AW PRI RN R BRI A% o
() AR FRAEp 2D
S (V) B@* & ZRFEAFRFT AL NIEP
- () ER %A (REPARBITHT P23 E)
FE2H
g RN i%*':?ﬁ'fi?%“ 91 # phic g * 1 *(?ﬁﬁ 0% 5010304-02-004 > 91 & 9 * g~ >
" ' %?ﬁ“5ﬁ) S W R Z LG FREY AN ST ARAE > Y AR
ﬁnf"‘EIﬂ’d - A N ﬂu&'@'-@/’fﬁa?‘,@ﬁl \,—I,ﬁn)"lziiflﬁ'”ﬁ‘ja ‘Q%'.)_i_‘f%? o 1 FEETZ Iﬁu*’H’Fﬁ’ ~ A
== 7 ﬁ&ax%i T 22 A 0 RS SRR TR A g .
ERCE IR - ~107# 01 * -04 * FREA AR 2 (E
& = ~107# 05 * -08 * PR PR
T8 1IFHP = ~ 107 # 09 * Bedc i Rk

- ~ B A:8,789 F ~
(S ERHE AR
ghe e HFR
+ =

(Z)B@FIECI-+= ) %6%):7,896 + ~ X 6% = 474 + =~

SUS304 EIE = R

Ak gRE &
% X 23,500 ~ = 17,896

R OMEE 1 336 &

T
(‘)fﬁ,#ﬁ([—+’+il*5%): 8,370 +~ X 5% = 419 + ~
S G 8,780 5
S EBAGfr BEEYEAE N REERE T .
PR ERSFGEE L - B
. 5% % 8,789 i = o
%ﬁ,&ﬂ, .L_\;QF;‘UF][J;
fi\’j‘”%gvi PFWPE"E» S 71|

Wt 107NZG022 ¥ =3 % BE R : 3
LI AP B LR T
B H A ¥ R RpEA

EARE R ERE S F ALK
CHRF 9229112 H i o fkcw BMAE L E kg

sk T00) e 74 000315/000309 £6% % /000221 Sk 5| e/




SFiT h (B g sk) I0TERSRI-FAYFERR A

B ehE s F

2%z ETD kR d A

B .

LA yESE S BEEE S A g;ﬁ&,‘ FEZETRIRKILR LR KRB KREIRE R
g * 20 o

e
}5\‘6 LA SR

PRZ]Z‘W%&"E’-E@E’T F T i‘a%\:f‘#‘” LA Z o

() FHFRAED LD
X (V)E.Mgm,g,qﬁg\:g@fi;ﬂ:ap
o () &%t F(REFRETSVIFT A2 F)
T2 Bl
R R HERTVENFE S GWE S H N ERR HLZETRC FINARKRY > BB R
£ g SRR RS IRl o
i €_IT o

- ~107T#E 1737 ZFERJEXFEESHFZRIE-
= ~107TE 40 12 e o
=Z~107#57-97% 141

e ~ 107 & 10 * 1R HRT

- KPR PR (B g B B (2,776 + %5, 9%)=164 + ~
= \lﬁgf_{gp P(-)+(=) =3,145+F =~
(-)EH1MF: 2,915+~
1~ TEF? keu1ﬁ§.2,4454;~
(1))EE%EY %‘fsﬂ?&*@%ﬁl& Tl 54 159%100 + ~=100 + =
(2) 344 & AT 1 325 5° 1 485M°*]. 0 + ~=485 + =~
(3P kA ie~ 1 fei sk © 358 5% 1 622%2.0 + ~ 466 + ~=1, 310
+ =
(A)H# 2 L@y 15 01 38%500 + ~=500 + ~
()R 1% (s z 1L 7MW 1R Exfkd ~H1p g2 @irka
ZETE > 1 ARREE BRI 47) 158 0 K50 F =0 F
(D~(5) | 3+= 2,445 + =~

O EREZ F 1% 2t FLY (2(D~(5)% % X1.5% ) 1 2, 445%]. 5%=37
+ =
3~ & TR CL(D)~(G)f 742 ): 2, 4552, (=49 + =
4~ R AlEE 2% (1 (D~B)% % % 10%):2, 445%10. 0%=245 + =
1.~4. k= 2,776 F &

5~ F £(l. ~4. * 5%):2, T76%5%=139 + ~
1.~5. 3 12,915+ =~
(Z)F &1 47 230 F =
1~2 ﬁﬁ_glg X (% ¥ ¥4 1855 (2,776 + =4, 6%)=128 + ~
2 1A EE R (0 l~4mF % 0.3%):1 3% X (2,776 +F ~%0.003) =8 + =~
3~ %i?ﬂ"‘“’(% i ¥ q’—;fm) (02,776 + A3, 0%))=83 + ~
4 ~Z2 5§ A%Bis F\(” I~43 % % 0.4%):1 3% X (2,776 + ~*0.004) =
+ =
=T 13,309+ R

FHEALA

PR7|>FRGF;E > 75 % - lﬁ.-}uo
S35 3,309 ¢ & o
"’%Pn,]:’l? :

A R E T e R

%t 1I0TMZG025 B =3 R EAWMA 4 RARD HFEREF B ALK
‘?—}: 5 . ‘\l 3

FAIPRFEAE LR T

FPE A E 2 RPEL

S 9220118 ¥ =i ¥ ¢ § 4
ek e 2242 000186/000177 -2k i




L h (B a) IITERSKIFAPTERR £

b RSk FRE R Fe L A2 E G TR AR P TE R e 1
)

B thZ 3¢

pé

'E"L»——\‘!-"Eyl:-\ﬁk ok A F O A9 2T PR B I0TEZ 16 & > Pav &5V g R U

RAEAFLAE 2R AHRRG wl%fﬁaéﬁ?’m”?%%;ﬁﬁwﬁ

x':qa A BRI RFEAAMBEFRYE > L L2 mERYZRALAR
e
- RAERRFLLES
S RPWARTZE 2R T ERETM
() FHFHEp L0
N (V) BER* # ZRENEGFT AL 580
PEREE () gasrer s (RETREF RIS F AL E)
S SCER 3
R R b R RRKS R AR E XS A EERG Y FEPRERIBABRI TRl
£ BRAMET S > SAFRFFTFLLF KR FFREEMURTAEFTES A &
S T IL o FARLIRFRAUFA R X 2M o MR ERYBLR -
- ~107# 01 * -02 * PRI E RG] s KPR
o5 W 2 S~ 107 # 037 -04 7 pEERL] o
S = ~107 & 05 7  #H21fednihiv® o
TR 1ITR P 2z ~107# 06 * -10 * I AR o
7 ~107 & 11 * 1 BRI BRT -
-~ RFEFF (g ER) cFES D [05000F =~x5.9%) + (5,000 F =~
xD.6%) + (2,456 + =~x5.0%) 1 )] =1[295+ ~4280 + ~+123 + ~] =698 + ~ -
S ocadpEi g 13,924+ A
(-)E#142F:13,079 F =~
1~ 7 4dm e RV 45 K &G 10HP*2, AC380V( 7 #5414 ):4 = X 220 + ~=880 +
2~ F &dn TRk N3Pk &G 7. 5HP*2, AC380V( 7 4414 ):2 & X185 + ~=370 +
3~ F &dn TRk 337k &G 3HPX2, AC380V( 7 4414 ):4 & X110 + ~=440 + =~
4 ~ S B ARG (3HP*2/ % )AC 380V 10 & X35 + ~=350 + ~
53" %ﬁ@ﬂﬁﬂ% HREFER(EZ ¥ 24 46 7 X16.2 + ~=T50 + ~
6~ Foki#gee(ZadTad) 20 2 X6 + =120 *+ ~
T~2édpEfgr v 3275 + A=275 + =
8 ~4” ABS # (A %-k* ¥ 10KG &, CNS13346)366M X0.156 + =~ =57+ ~
Nt 9 ~3" ABS g (p k-k* ¥ 10KG =, CNS13346)1, 426M X0.132 + ~ =188 + =~
L 10~2" ABS% (g %-k* & 10KG &, CNS13346) 1,120M X0.105 + =~ =120 +
S T IY ST .
11~1-1/2" ABS ¢ (p %-k* ¢ 10KG ., CNS13346) 860M X0.095 + ~ =82
+ =
12~17 ABSg(p k-k* ¢ 10KG =, CNS13346)  800M X0.090 + ~ =72 +
13 ~ABSE¥E(ZA®244 17 R 1 7% X300 + =~ =300
+ =
14~ BB2RE 2442 03 1 5% X650 + =~ =550 +
15~%4 PVWC%¥ 2-1/2" 3. 0mm(% ¥ # ¥42)  2,650M X0.094 + =~ =250
+ =
16 ~% 74 % % XLPE38m/m2 % ¥ ! 2,302M X0. 152 + ~ =350 +
17 ~ Fdlg e i 12 e X29 + ~ =350 +
18~ gRARFLXAELF 1 5% X2,500 + =~ =2, 000 +




19 -5 4ntlladdb KA 38 & X35 + =~ =1, 330
=+ =

20 ~iEkEEH 2 F R 1 v X350 + =~ =350 +

21~ TEHE FRE 2K PR ;U X240 + = =240 +

22 AF AR (BRI ATREZER ) 0 150X, 420 F =~ =1, 420
=+ =

23 %1% >t Fm (1% ) (11,344 + = X1% =113 + =~ (1~22 ] 2+
X1%)

24~ &g %% (0.8%) (11,344 + = X0. 8% =91 + =~ (1~22 -
2+ X0. 8%)

25~ RpEALE (8%) (11,344 + = X8% =908 + = (1~22 -
2L X8%)

26~ FEM (5%) (12,456 + = X5% =623 + < (1~25 -
2L X5%)

23013, 079 +F =~
(Z))FF1fy: 845+~
1 ~xAFeyr 0.3% (2 2% $¥4) 32854 112,456 F =~ X0. 3% =37+ ~
Z‘Jﬁigﬁﬁ (2 ¥ ¥4) 1385355 5,000+ ~x3.0%) + (7,456 + =~
x1.05% ) =150 + ~+112 + ~ =262 + ~
3~1R/ERFF A FEFEMR) FES [ 05000 F ~x4.6%1 + (5,000 F =
x4.4% ) + (2,456 F 7x3.9%1 ] = [230 F ~+220 + ~+96 + ~ ] =H46 + ~
ZRasey 14,622+~
PN IR

T

Cn\:\—
o

R~ ERGFGEE AR H - B
S5 14,622 ¢ A .

BEp

'I‘Z‘w%gvi Sl L3I S K

%t 107MZG026  H
T RPEA LR T

R BUEIR- BADTCL SO

SR BATA b WARP GG RAES BALR

g 9229116 H -4 @ ok B R L E2EY
ek # 0001917000177 Sk e/




nHsrh (B ga) IITERSKI;FADITERR 2

R

B R B B G RS R
MK s fFE 1Az, )

T R B4 e 2 4p

B ez s E

Pt

S BN B HEEE SRR RMe K
Kl B RPN 2

ﬁobﬁm,é%;gé"rl%ﬁiﬁ-ﬂiﬁtﬁﬁ » % B B Er;kﬁ—g‘a‘nv];cﬁ ?Im,ﬁ B BEEW B »ind
BB o

R S LR ¥

T ELIRIT - FR RA s st LB AR D BB R BT
B d PR R I}#&Jﬂ@épiz}wgﬁ A5 % o
() A FHTp L 2
Sd (V) B@* & FxigaFRFathmp
. () ERSFFH(REFREMTHT FH 234
25
-~ B oRgknd R H 80 ERT 0 Réfw r,’fﬁ‘éu'iw/\ BRFI M SEE
i gﬁ}g E;.-;Bl‘/ufﬁ"li /E/}’{‘L@Xf’i#ﬁ"%%m%‘ﬂ’lﬁﬂi ’ ;\'A J ﬁﬂ;}lxﬁ "KU’ I%‘?’
g 4 B flie 2@ ik %ufﬁm: LR G AR SRS T L IR
" ﬂé ¥ 78 ; Hrcd 8 BBy X 2 BRI E G Bk §RAYELY
= ErzE B o
o 12 o FFiE 1 4%

S AR FHE R R
za%é"r”’]‘\r,\.m s FR R B A Hp ‘a“h»]{;n *F*:
Zoofaidied xR R R RE o

;i#—&f:ﬁ‘ﬁ%ﬁ&;—ﬁ@ 3 Bk 42 ‘v’ﬁp;‘%‘d Yo § 3]
BB d oo el R

|

~107T E 1R A107T E 3R FEEARFR IR S itk gt o
~107TE 402 ~107 & 5 0 1 ARdRdR o
~107TE S P AI0TE 9 o

=l

107 # 10 » 1 42% 1 Shfc o
- CRFRFFO p Y ER) [ERIAEY 16517 x4%] 322+ &
S ohaqeddo(-)H(S) 9,068+ &
~DEHIAEF 8,449 F &
1 4o FE%3 Axe142:2970+~

(1)l & 154 X 8,000 ~=8+~=
(2)R7F #«ﬁwm/ﬁ“f Fa o0 3,402 m2 X 100 ~ = 340 + =~
(3)RF RET & 47z - 136m X 300 ~=41 + ~
(4)3000psi fFp4m gt (7 3% ) 430m3 X 3,000 + ~= 1,290 + ~
(B)iRpEd s kb x#FL 13,500 m2 X 70 ~=245 + ~
(6)7 &% @ ek E 5+ 154X 20,000 ~=20 +~
(7)#7& RC 45 (H=0.4m): 30m X 720 ~= 22 + =~
(8)¥2d s #2403k 1,000 # X 180 ~= 180 + =~
(9)FE F LA 1240 2 X 250 == 60 +* =~
(10)AR7 ek @ 140 e X 500 ~= 70 + =~
(1 1)F3 3z 120 %% 10,000 ~= 200 + =~
(1 2)2” PVC ¢ (3mm 5 ) w3k : 3500M X 90 ~=315 + ~
(13)r3 2rEfdrsrs £37H 15 X 16,000 ~ = 16 + ~
(14)hé4s }\,ﬁzﬁig"a‘ T4 3K :326m2 X 500 ~ = 163 + ~
AR L - A e R 2 43354m
(1= 53260+~
B iBd W AEIER 1] S50 A=hH0) H 2 oo
z \Ewg\,ﬁk\:]r‘;xl()—i;uzl()ﬁ;uo
(2)® %% 1 1,8H HF~
CSATRES S (2.0mm 2 A 45 304 h AR ) 1)
& x80 HF =400 # ~
o~ SR (S T8 f5 ax10 HF A=50 e
P rr g2 Hx80 F =160 # ~ o




Iy

T e R D2 Hx80 F ~=160 o
oy B R TAL L 2 5 xB00 =1, 000 F ~
E N REPRE (PREBIP D RARGPFFE T ) 15 5x
F =25 HF = o
AR~ REARE (7R t) 8 kexh =40 oo
(3)i2 ok & 310 F ~
A s m R L (140emx120cm ) ¢ 2 Ax10 # =20
F =L o
e Mﬁa»é? 4 fox10 =40 ¥ < o
g E 2 10 =20 e
. ﬂzi’v o5

47N
r

_E_
E D2 ex]10 =20 e
N~ dTE A L3 JixDh HF u=1h HF o
¢ ~LED437F () LEDdpn %4 (=~ %) 11 &x200 # ~=200
= o
(4)73?-?i EAR S RIBKA R A 2,120 o
s B TARERR A 4&‘& 16CH ( 7z 6TB A 72 e pe i * ekl )
x100 # =100 #+ =~ -
2~ Fd b AAT R R R B 2 A (30M) 16 Ex6 &
—0f i < o
P~ Z s (Hegdi) bexhFa=20HF =~ o
7 ~16PORT IP & 3 % : 4 fex]10 i+ =40 iF = o
N~ 16PORT e R E 4 Ex] #F =4 F = o
S~ ¥ E A A AR (#316) 4 fexb =20 o
B~ 1488 2 %73 i XL UPS DKVA © 1 5 x50 i =50 # = o
—fﬁ ~oRGRE AR (F A S E ) 1 Ex20 F =20 HF & o
s Eas (4C 0. 75mm FEAEAR ) 2000mxb0 ~/m=100 i+ = o
Z~ifpsm (10C 0.bmm ™+ reEdgam) @ 1000mxb0 = /m=50
HC2V I T B : 500mx50 7 /m=25 & =~ o /m=25 ¥ = o
FAlr T2 TH 600V RF e g T Mo A
0. 75mm2 > 4 = : 2000mx50 ~/m=100 + ~ o
Fpa s 0 1000mx30 7~ /m=30 #+ ~ o
THETH  RF e fpagTHPVC (600V-2/0) >
2. 0mm2 : 1000mx200 ~/m= 200 o
BrphEHEHELY 48 (B2FI v » o F L. g
TS 2 STRE S E R A ) f 4 Ex200 F ~=800
=
B2 g T R 1160 A
38 w1 X 1580300 F~

N
w DO — 53 -3 O Ol i w
A4

CREFERE F A 22 gAY (1420 X1%): 7,305 F &~ X 1% = 73
+ =

CIEERCOI42) %¥1%): 7,300 F =~ X 1% = T3 + =~

. *j«}i;ﬁrgﬁ%‘v 1A X 12+ 2=12 £ 2

SR AIEE Ry (01420 X8%): 7,300 F ~ X 8%~ = 584 + =~
o FAC 1424460 *5%): 8,047 + ~ X 5% = 402 + ~

21428 619 F &

rafefR R (e ER) RN [EERR 1687 % k%] =
322 + =

AR EE Y (E4&E &Y -6 % * %0.3%) - 8,047+ ~*0.3%= 24 +
CAARERF (P FFER) AN [EEIEF 16 F * K%)=
241 + ~

CEFAAERR (BRI 16 % K0, 4%) 1 8, 047 F X0, 4% =
32 + ~

9,390 + ~

o




S8l 0 10TMZGO21 ¥ =3 F BAEA 16 EARP I HFERINF LUK
ERRPEA 402 R AT 9229112 H =4 4 - FAc% M E 2y
FHHE - 2 ORPEL D HEbe 2 0003707000177 Hoxb e/



R*ET A (5§ 2

sz ) 0T ERSHPEAP CERE 4

R MR S e R

2 R I

el e 2 RARREr Y Y EE R BFAL B P ALRRRL > AREE
Pz 3xE »:};‘igk BER D HERFE >

9:_3_ .

FUORELBE > TR PNEIRIEEE o

() FHFHEp L0
N (V) Eir &5 g;&ﬁé}ggﬁj&} 4 3F P

() ERBraP H(REPREMRT FF A2 4)

e A
B L Arpm A p 9l Erae LapE s P RS CER IR ZEBRP KA IR &

&~ ST AR F 0 A A e ;z Mgfg » A B > ¥ b 7 T, R h%’ﬁ R AR S

o T IL o PREER ABER 2SR F S AT L

[
CE

e PRI R

F R SR N T L

PsREW 9220118 H A p L ow ki HBE A
Fxbie 423 000186/000177 b/

- ~107# 1220 PRE LRI R 2 EE AR E
T AEFE |-~ 107TE3 0 A4 PEE R 3
¢ = 1075 1A ¢
T & 1T p 2z ~ 107 &6 %-97 I AR5 1
7 ~107 & 10 * 14221 5%
— o~ AR (F R KT TRRE5%) 1, 034x7. T%*55%=44 + =~
SRS (- )+( ) =1,160 + =~
(-)E ::rl% % 1,086 + ~
1~ %1423 946 +F = o
(1) WP e B 145 T3 D vk A=290 F < oo
(2)= H® e B 54 :203 L= 2 2 x2 ¥ 2= 406+ = o
(3)BM X E(FREEDR ~BEITE -BHTELE) 100+ = o
(4)#38 1 1% (7 BRI 2 X R B M) 1 55x150 # =150 + =~ -
P (1)+(4)=946 + =
Wi“”wi 2 %1% 2iwd F2% 0.3% 946 + < x0. 3%=3 + ~
g e 3~ & lri% 1% 946 + ~x1%=9 * ~
A~ BBl EE s 8% 946 + < x8%=76 + ~
1~4 -] 3+=1,034 + =
5~ % £ 5% 1,034 ¥ Ax5%=52 + =~
(=) B2 %Ep\. 4 + =~
1 ~aEd s (Ed P XT.T%45%) 1,034 xT7. T%k45%=36 + =~
2~ 1A% % 0.3% 1,034 x0.3%=3 + =~
3~a1AREIEE 3% 1,034 x3%=31 + =~
A~Z 7% 4% 0.4% 1, 034%0. 4%=4 + =~
BET 1,204 F R o
PRI~ ER SRS 0 55 ¥ - B
. =% 51,204 F R o
Fha ,3‘;&;;@9‘
RAF EREWE L T
%t 1 107TMZG024 H .:;lgnﬁ;tmaﬁp DT ORAEP T ERT R F ALK

S




AR (B2 sk) 10TERSHRPFALYFLERR 2
kB8 W v AT KA (3%~ 223)
poent

B ehZ g F

otk (T TS
P A 8 le"éil

- \ﬁ&@f‘?ﬁif%#‘
= ‘%Eg—’% ph@/é‘
PLE -

e A L R L s i S P 3 iFRﬁZwr?ﬁ

S FEFRFM ANF 2ETFEFE K FL I ARIFEE N o

T R
SHBAL BT

ﬁi
RY ET.@’

g

T
AT

(V) #3 g4 p L 0

(V)E%“ﬁm’%ﬁﬁﬁﬁﬁfiimﬁp

PREY () & rcE (LR T ATEITEHT F 227 d)
I
- "R AR EIRITET F LR Y RB T R FEE R
(— )r\ff:?‘s%&*él?ﬂl’i?.% 4 50 (D)Egek ks~ AMHS 250> pE% p #p 100 & 3 2 2
P B1% 3-14-01-04-0007-0000009 = 3-14-01-04-0007-00000012 » & *
EHE o)
(Z)iR#E A PR 2 130 (RREEPH ITE 27 > P44 3140302-01-
41 > @@ * £FAH E o )
(Z)ARFE A3 P2 P48 23% 0 (BEEPH ITE 27 > P45 3140302-01-
39 P pHP 99 & 5 % > P44 3140302-01-49 > @ * X5 & o )
(z)ine Ad pped| 2o P2 2300 (PR PH 99 &5 > P44 3140302-01-
45 % 3140302-01-47 » @# * 25 & - )
T ()ﬁiiﬁp#miiiﬁﬁiwﬁ(f%ﬁ%w+#%‘f*iﬁ&%i%
. I mA NELEE) 0 FTH2MAET AR MR AFEDL F o
Yo TIL o ) ﬁ—Ta@#’E‘Lﬁv*—r MERTER T RBZEREEE I AR 22T 2y

oS HRE A (5
TO % » A 20 PR~ B S T RSO
T T > o

FrhZ2 H k) AR E Y BT REKE N

4 4e = gl o& 4L st
,ﬁ ~wU F“ 7,""/71b = F '75'7 ,J\ .‘VLJJ_ ’1‘%;

(- Dfe & $50 -~ Frcer T8 PIREATY & Sl T 107 £ 7 0 e
BE By 107282 3 109 % 7 % SeRsEpEs o

(Z)®BE 2 E b DRI 7L LFE ) -

(ZORBREL TSR ATHE FrRReRTR* ORRP ZRPAFRE > 7
Mtk AR AR F AR RRERGT S DE BN LFL T

ﬂ&ﬁﬁwﬁi&ﬂ FIRE T R BT A MR R S
(m)ERE % 2Pk f AR ¥ R RENE G A WA A Mpd

% -

7% et

Jreh

g
=

£ 1 iF3 p

!

~107 #1200 T A T TR o
~107 & 3 BAREEE e (i P BT N BAARE)
~107T E 400 o EREE o

~107# 5 7 S HEE B

9ol h

— R AR 844 1 A o

(- )R ERFIRE 4L 50140 # Axd 5 =560 # =~ o

(2 )ik A3 ppad)55d P4 45 138 : 80 F xl 5 =80 i = o
(Z)A#e A3 RJaT 2 6 Er 4 M 228 1 38 1 Ax2 5 =T6 H =~ o
(w )ikde Ad i) 2 v brd 482320 1 15 #F Ax2 2 =30 i = o
()2 2% 5000VA 74258 (ON-Line)# %79 438 1 49 i x2 5 =08 i = o

S~ BT ol kEt ChT9 HF o
(- ) # g %8 : Kaspersky # % #24 0.7 & xT0 2 =49 #+ ~ o
(= )38 & 6 ShareTech #Ri2 % 23 43100 A 35— ERBE S M KT 11 2
80 S S
(Z)E=19 ERAN V100 A x—- 2@ % REGEY L8851 v TEF ¥ 242

;927 APT 425V 52 ¥ ) 450 & ~xl £ =450 #+ =~ o
A AR 1423 ¢ A

Jui




LA

PRI ERSFIEE > FL S - B
BFF 1,423~ .
Fhmp o

T F EREHELBLD ST

g 0 10TMZG035 H >3+ F BALER 1 8 AP AR ERIFF AL
ERAPEA M L2 T Rt 9220117 ¥ A F  faan ML FE ok

FHH A F 2 KPR

72 %/000210




SFiT h (B g sk) I0TERSRI-FAYFERR A

R

B ez s E

2 R I

Q*Tﬁ’“@ G R TR AR o~ BT s BEG 2 EREPTE S L o BRI ST o
T‘_B- .

WL R RBEGFFALEFERFZSE Y > REFEL 22 0p BB £
frrh PRAR K I o

() A FTAsEp LD
(V) Big* 8, Zix#gE8FBF AL NmED

213+ M
i () ERSr R(REFRENT W FF~237F)
Fae B
)L%fﬁ#{ ﬂm@ﬂ91-&@{’*1&/\’?\\’l‘ﬁ}’}é‘ﬁi”"ﬁﬁé\?\: Bt gw#%?g.ﬂz%ﬁ",#gﬂ ]%%%ﬁ»
R FLIF B0 2 Bokif » S S B A0 iAo R FRERE > g b g
‘ﬁa*‘:w PRERF I B2 R FRR TR T SR ERG B R06  RFMRBERR L R
4 ;k:_

I TREEAPBREGT R R -

- ~107 & 01 ® 02 ® £ 2R 31K3H 2 &
= ~107T# 03" -04 " xAege o
=Z~107& 057 -10 " 481 o
e~ 107 # 11 %7 1A% %%T e

g R R WP

-~ J—g}]»r—u.a& (—/‘ 1 iﬁ’L) (}3:
XT. T%+16, 388%6. 6%)*55% 807 + ~
s1feEidd ot (- )-(3)=22,366 F =
(-)E21 42 119,568 +~
BRI (FERPECER CRPEBAFIEIEE)
VTR AR(F AR S FE) 39 k3d F =1, 360 F ~
3 2ERE 30%30CM 47 # ® & ok A8 860m2*1, 250 ~=1, 081 + ~
~ :Ft ¥ i%b? LA 30%60CM £ 2,240 m2 *1.37 + ~=3,068 + ~
s e H=120 17k 4 : 1,815 m2%0. 675 + ~=1, 225 + =~
N o %1% 2 A Ay 37 3 :2, 240%1. 2 + ~=2, 688 + ~
oA R B :85 #%].8 + ~=]53 + ~
3R RTR LB 173 P KI2 F =2, 076 F ~
B bR 2 RREE DY AT2 F ~
: ;&il‘ﬁ AR (7 WA KA )9 BX95 + ~=855 + ~
PgL(z ¥E): 96 % X17.55 + =~ =1,685 + ~
\EHE(; ¥i2): 153 % X19.256 + ~ =2,945 + ~
(fg‘é’f\wﬁﬁou—) 30 & X28.5 + ~ =860 + ~
1% 01,000 + =~ 3 019,068 H ~
%ﬁ“‘; 25 (0.3%) :19,568 + ~*(.3%=59 + ~
: 19, 568 + ~*1%=196 + ~
19,568 + ~*8%=1, 565 + ~

% X7, T9%%55%) (5, 000 + =

Iy

1 95+ =

== == O 00 O Ol LN+
= w Do+~ O ‘
[

NN N,

=R T

ﬂlrﬁﬁ (8%)
21,388 = ~
‘,‘:‘wf (5/)

4 (- )~(w)=1,184 * =
Sasd 21%84mwx%644a
: 91, 388 i+ K0, 3%=64 + =
ﬁ?@g(%03M13045%g -9500 ¥ 1. 5%)
%1, 5%=396 + =
(2)1fzEed (g

!

N\ N\
f=q

19,568 + ~* 5%=978 + ~

i
=3
%

|

/
N N

:150 + ~+16, 388 + ~

7 X7 T0%45%)  + (5,000 # ~XT7.T%+16, 388%6. 6%)*45%= 660

e

o~ Ry 807+ ~+22, 366 + ~+1, 184 + =24, 357 + ~
PRI E RGP R - A

Y5 24,37TH~ -

BEp




A R kT e R

W T 10NZG023 B mP h BAEA 10 RARM  FERiei bR
PR LA TiE A 0220118 Hima g fSM A F
FHE e F 2 ORPEL T Hrsb i 42 000186/000177 Hsk e/




AR (B2 sk) 10TERSHRPFALYFLERR 2
VE AR R A
Pt
ARER IR HTE AL A RIBREZ LERE A RA NI FHRERE S
P ihZ 3k ¥ B oo
EEA
WA 11 e 2 BRAEH 4 7% 0 R (T FOa

S E R RREERERT L HAE
‘ () ELRSr R(REPRETTI FF~23F)
EDLAE
Bk AT TP EAET R R R E L PHESH M
X
S 3L d
F % g 2 - rzﬁiﬁx}’j—&ﬁilz7 REFEE > 0T ERPRGFRL o
v St REARERETNZASY ARERFOT IR N B X RAREL R
£&1iFE FEE BTSN AS
—\%d%’¢ﬁﬁ£%%12
(m)REFEEFPH 2 5433 F~=66 F (Y Pri-158.E%)> 87T & 47

ﬁ’féyﬁxasﬁ’awi%%ﬁmom534o

(Z)R#ETARB L SKIFA=19F2Cl g&RE) > 92& 10 7 py > &+ £
6# > P4 A %% 5010105-57 -

(Z )3T T SX30 FA=210 F~ (B &2 %) 98251 % >
i U6 £ 0 A %% 5010105-57 ¢

(w )R A3 s 54 (4.0KW) 2 2%25 # <=50 ¥ ~(f 1
BEE > % EU5 E 5 B4 A %5 5010106-03

(T )AL 54 (40KW) 2 2% # <=0 ~(B1m4) > 99& 117
BEE > % EL5E 5 B4 A %5 5010106-03

()R A 2 54 (4.0KW) 1 2% HFA=25FA(aifpEshz) 99 &
8T pEYE > @ % EUDE > PAA %5 5010106-03 -

()R T.OM-RA A4 5 1 5%¥90 F ~=90 F ~(Rp-2F p %)
#1007 pEE o # ¥ ET5 & > B4 A %5 5010106-03 -

(N)Rdtrkdh 1 2%23 # ~=28 ¥ ~(3F F-kA)» 98 # 6 7 pLy » & * £:118
£ P& %% 5010107-01B -

FIRIE L X2 A-12F A(HhEE)

£)-98 & 10 *

.r_vn}

99

(4 )ixy 101 # 72 py » @ * &5
£ P42 %5 5010108-20 -
(L) 4438 1 %30 # =30 # < (Fp -2F P FH3)
E'H & P4 A %% 5010303-01B -
(L= )R FHHeXIDHFA=TFAQ@F ¢2%) 90# 11 " p£y > #* &
"THE P4 A K%L 5010304-01 -
(Lo )b B 2X30 + =30 # ~ (s i I#5-2F) >
* ER L E > P4 A %% 501030713 -
|2+ 680 ¢ B o
S N E PR E T
(m)RFEFARE L 2XB0 FA=b0F~(g:2%)° 92 # 6% py > #* 210
£ 0 P A Y5 4050303-27 -
(Z )imfE i 1 X300 + =30 #F ~ (¥
P4 2 5. 5010304-01 -
(Z)FHE~ A4 5 1 580 i ~=80 # ~(f 1
13 160 = A o
Z S HH R f'}.lifé‘\l}:v};—lzr—f :
(- )m#xr%la\ﬂ 945 (3.5KW) 1 5%40 i ~=40 & ~ (3%
o, g H ﬁ LHE A A 5. 5010106-03 -
<>m#¢& Cis & (3.5KW) 1 5%40 HFA=40 ¢ A (L

96 & 7 " pLE - @

99 & 12 " pL¥ - ¢

)92 & 62 pEE > ¥ EUH E

FERR)

)99 # 6

%) 99# 6 "Rt




BEo* 25 & P44 %% 5010106-03 -

(= )ikF& o 3 5\‘/4\5{« ¥ (3 5KW) 1 5%40 i+ =40 "F’“(/}J PEFEHEE) 102 # 6
TREE o R * 25 & 5 P4 A %% 5010106-03 -

(2 )ATRET kg | 3420 # 2=20 & = (54 ) -

(ZORTHEE S 1 520 7 ~=20 F ~ (7 # i € :RA)

/J~“J- 160 + ;I_»ji/I_O

b 2L sk s 3

v F ‘:o‘—"l—F' 1,000 H:;_,ﬁ/f

PR~ E RIS 5 % - RA

w2 5 1,000 =~ o

> .q_F"’vb
FALA oL

4§ G R E LT

% 10TMZG013 E = & EAMA (10  RAmP (g3 ERkE0 3K
LIRRPEA R L R E B2 9220140 M ma ¥ c ERE BMAE : pEe
P B F 2 RPEL T f03 7 E 4840 000226/000221 £ %/




